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СУЧАСНІ НАВИЧКИ КОМУНІКАЦІЙ ІЗ СТУДЕНТСЬКОЮ  

АУДИТОРІЄЮ – ЗАПОРУКА УСПІШНОЇ ПРЕЗЕНТАЦІЇ 
 

Сучасний світ вимагає від нас не тільки ефективно презентувати наші ідеї та 
продукти, але й здатність комунікувати зі своїми колегами, клієнтами та співрозмовниками в 
різних ситуаціях. Комунікація є запорукою успішної презентації, тому сьогодні ми 
розглянемо сучасні навички комунікацій, які допоможуть вам підготуватися до вдалої 
презентації. Комунікація є ключовим елементом навчального процесу в будь-якому 
навчальному закладі.  Викладачі мають важливу роль у створенні сприятливого середовища 
для ефективної комунікації зі своїми студентами.  Це особливо важливо під час проведення 
презентацій. Розглянемо сучасні навички комунікацій, які допоможуть викладачам 
ефективно комунікувати зі своєю аудиторією під час презентацій. 

Саме викладач має виступати прикладом формування у студента сучасного так 
необхідного soft  skill  –  вміння комунікувати.  Лекції та практичні заняття надають 
можливість студенту реально побачити процес комунікації з великою аудиторією та на 
основі цього досвіду сформувати свої власні навики комунікацій. 

Успішна презентація –  ключовий елемент будь-якого бізнесу,  а саме цьому ми 
намагаємось навчити наших студентів. Розглянемо сучасні навички комунікацій які 
допоможуть у підготовці до вдалої презентації, а також принципи їх використання. 

Ефективна комунікація передбачає вміння слухати. Коли ми спілкуємося з іншими 
людьми, ми повинні не тільки говорити, але й слухати їхні думки та погляди. Це допоможе 
краще зрозуміти потреби учасників презентації. 

Підготовка до презентації.  Перш за все,  важливо підготуватися до презентації,  
знати матеріал та визначити свою мету. Викладач повинен враховувати аудиторію, з якою 
він працює, та визначити свій підхід до комунікації зі студентами. Важливо знати, які їх 
інтереси та потреби, і як вони зможуть використовувати цю інформацію, щоб зробити 
презентацію більш ефективною. 

Використання простої мови. Викладачі повинні використовувати просту мову в 
своїх презентаціях. Це допоможе забезпечити зрозумілість та легкість сприйняття матеріалу, 
що презентуюється. Важливо пам’ятати, що студенти можуть мати різний рівень знань та 
досвіду, тому використання простої мови допоможе зробити презентацію більш доступною 
для всіх присутніх. 

Використання візуальних елементів. Використання візуальних елементів, таких як 
картинки, графіки та діаграми, може допомогти студентам зрозуміти та запам’ятати головну 
інформацію. Важливо використовувати візуальні елементи.  

Всім відомий вираз «зустрічають по одежці». Необхідно навчитися презентувати 
себе. Навичка самопрезентація –  мистецтво,  але це не дар згори.  Цьому цілком можна 
навчитися [1]. Ерудованість, експертність, впевненість у собі, почуття гумору, але перше 
враження з перших хвилин зчитується з нашого образу, із зовнішнього прояву. Зовнішнє 
завжди зміцнює внутрішнє. Допомагайте створювати собі опору за рахунок того, що образ у 
якому викладач заходить в аудиторію був конгруентним, тоб-то збігався з тим, що 
транслюється під час презентації та підтверджує експертність викладача.  
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